

Město Humpolec, Městský úřad Humpolec, Horní náměstí 300, 306 22 Humpolec

Vážení spoluobčané,

je nám ctí, že Vás můžeme oficiálně informovat za samosprávu města Humpolec acelý Městský úřad Humpolec o již probíhajících dokončovacích pracích na první fázi realizace projektu zbudováníkomplexní komunikační optické metropolitní sítě Humpolec, která bude oficiálně spuštěna do plného provozu v září letošního roku.

Cílem metropolitní sítě Humpolec je vybudování infrastruktury datové telekomunikační sítě, která spojuje vlastní budovy městského úřadu, ostatní instituce spravované městem (základní školy, mateřské školy, Městské informační středisko a jeho dílčí části – informační středisko, knihovnu, muzeum, kino), dále instituce spravované Krajem Vysočina (Hasičský záchranný sbor, Správu a údržbu silnic, Gymnázium dr. A. Hrdličky, Českou zemědělskou akademii), komerční subjekty (firmy a živnostníky) a v neposlední řadě i veřejnost a domácnosti. Celá síť bude řízena z nově zbudovaného datového centra s nepřetržitým dohledem, zajišťující vysokou dostupnost a maximální spolehlivost. Její služby se tak mohou dotknout nejen několika desítek institucí a firem, ale i tisíců občanů v našich domech, bytech, domácnostech, bez rozlišení věku či povolání.

Bylo by dobré uvést, co nám všem vlastně tato metropolitní síť Humpolec může přinést a nabídnout– tedy alespoň ve zkratce:

- Vysokorychlostní připojení k internetu na bázi optických kabelů a nejmodernějších technologií s životností v řádu několika desítek let a s rychlostí přenosu v mnohonásobcích dosavadních služeb poskytovatelů v našem městě, a to za dostupné současné ceny, nabízené všem uživatelům i do domů či do firem
- Další telekomunikační možnosti včetně bezplatného telefonování
- Moderní digitální televizní vysílání, tzv. IP televizi
- Vlastní regionální městské televizní vysílání
- Firmy a instituce uvítají např. možnosti přenosu kamerových záznamů na dálku ve vysoké kvalitě pro zvýšení bezpečnosti ve městě
- Nabízí se možnost živého přenosu z veřejných akcí, regionálních událostí, sportovních utkání v tenise, fotbalu a jiných sportovních disciplínách, kulturních akcí v městě, veřejná jednání samosprávy města a dalších aktivit oficiálního i neoficiálního rázu
- Náročnější subjekty mohou zvýšit úroveň informačních technologií např. moderním přístupem přesunutím serverů či zálohování mimo vlastní dům nebo areál

Důležité je zmínit, že zatímco podobné metropolitní sítě jsou ve velkých statisícových městech již standardem, města naší velikosti si vzhledem k vysokým nákladům na zbudování potřebné infrastruktury takové projekty nemohou často dovolit vůbec nebo velmi omezeně. Proto jsme rádi, že po mnoha letech úporné práce a snahy se nám podařilo takovou síť zbudovat v Humpolci.

Poděkování patří všem zainteresovaným, Radě města a Zastupitelstvu města za podporu realizace projektu, Vám občanům za Vaši shovívavost při negativních vlivech a dopadech výstavby, která často díky nutnosti výkopových prací může částečně omezovat náš komfort pohybu a dopravu, i realizátoru technické části a provozovateli služeb, společnosti Metropolitní síť Humpolec spol. s r.o., která dodržuje nejednoduché legislativní požadavky a řeší projekt na vysoké technické úrovni.

Pro lepší představu o rozsahu celého díla je níže uvedeno alespoň několik hodnot, které vychází z projektové dokumentace a vlastní realizace.

V rámci realizace projektu je spotřebováváno 35 km zemních chránících HDPE trubek, 208km mikrotrubek, 450 km optických kabelů. Rozpočet celého projektu se pohybuje v hodnotě řádů několika milionů korun.

Probíhalo mnoho jednání s majiteli pozemků, přes něž jsou spoje vedeny, bylo nutno z důvodu 100% dodržování norem aktivně komunikovat s provozovateli ostatních „sítí“ (voda, plyn, energetika, telekomunikace), dodržovat stavební legislativu. Samotné práce byly projektovány s ohledem a důrazem na minimální vliv omezení pohybu v místech provádění výkopů či minoritní omezení dopravy.

Jsme plně přesvědčeni, že právě Vy,obyvatelé Humpolce, přivítáte nejvíce nové možnosti metropolitní sítě Humpolec pro zvýšení vlastního osobního komfortu, rozvoji podnikání či zkvalitnění vlastních nabízených služeb svým odběratelům.Metropolitní síť umožní rozvoj schopností žáků a studentů ve školních i mimoškolních a volnočasových činnostech, rozšíření informovanosti a komunikace v sěch obyvatel, a to včetně sociálně ohrožených skupin jako jsou tělesně, zdravotně a jinak postižení a senioři, při jejich efektivnějším začlenění do společnosti.

Jde nám všem o stejnou věc, a to zlepšení životních podmínek a možností v našem městě.



*Mgr. Jiří Kučera,
starosta města Humpolce*

*Mgr. Jiří Fiala,
tajemník MěÚ Humpolec*